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BALCK+PARTNER ist ein Ingenieurbüro in der Heizung-/Lüftung-/Sanitär-/Elektroplanung. Unser 
Leistungsspektrum umfasst zudem die Energieberatung und Erstellung von EnEV-Nachweisen. 
Weiterhin bezieht unsere Planung auch den Betrieb des Gebäudes mit ein. 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir an unserem Sitz in Heidelberg einen Elektrotechnik 
Planer (Haustechnik) (m/w/d) zum 01.09.2020 oder früher  
 
 

Elektrotechnik – Planer Haustechnik  
 (m/w/d) in Vollzeit 

 
Wir bieten: 
 

− Überdurchschnittlicher Verdienst 

− Zeitweise Homeoffice-Regelung möglich 

− Entwicklungsperspektiven, Schulungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

− Ticket für öffentlichen Personen-Nahverkehr (Job-Ticket) 

− Repräsentative und technisch anspruchsvolle Projekte 

− Angenehmes Betriebsklima in einem hochmotivierten, sympathischen Team mit einer fun-
dierten Wissensbasis 

− Modern ausgestattete Arbeitsplätze  

− 30 Tage Urlaub (5 Tage/Woche)  

− Weihnachtsgeld ab dem 2. Jahr der Betriebszugehörigkeit 
 
Ihr Profil: 
 

- Ausbildung/Studium als Elektrotechnik Planer (Haustechnik) 
- Fundierte Fachkenntnisse im Bereich der Elektrotechnik inklusive relevanter Normen, Ge-

setze und Vorschriften 
- Berufserfahrung wünschenswert 
- Erfahrungen im Umgang mit liNear wünschenswert 
- Erfahrungen im Umgang mit AVA Programmen erforderlich 
- Kenntnisse im Umgang mit CAD-Programmen wünschenswert 

− Sehr gute MS-Office-Kenntnisse, insbesondere in MS Word, Excel, PowerPoint, Outlook 

− Sehr gute Deutschkenntnisse in Sprache und Schrift 

− Teamfähigkeit und Engagement 

− Hohe soziale Kompetenz 

− Sorgfältige, genaue und zuverlässige Arbeitsweise 

− Analytisches Denken 
 
Ihre Aufgaben: 
 
Ihre Aufgaben umfassen den kompletten Bereich der elektrotechnischen Fachplanung wie folgt: 
 

- Eigenverantwortliche Planung von Elektrotechnischen Anlagen (Leistungsbilder HOAI 1-7) 
- Erstellen von technischen Berechnungen für das Gewerk Elektrotechnik 
- Unterstützung der Projektleitung und Mitwirkung bei der Realisierung von Planungsobjek-

ten 
- Verfassen von Leistungsverzeichnissen in AVA-Programmen und Ausschreibungen für das 

Gewerk Elektrotechnik 
- Teilnahme an Planungssitzungen und Jourfixen 
- Führung der allgemeinen Korrespondenz in Bezug auf die Projektplanung 

http://www.balck-partner.de/


 

 

BALCK + PARTNER • FACILITY ENGINEERING • Ingenieure • USt-IdNr.: DE234667285 
 Obere Neckarstraße 21 • 69117 Heidelberg • www.balck-partner.de  • 

Gesellschafter: Prof. Henning Balck  • Dipl.-Ing. Dipl.-Ing. Klaus Berner • Dipl.-Inf (FH) Oliver Sauer 

2 

 

- Schriftlicher und telefonischer Kontakt mit Kunden, Geschäftspartnern und ausführenden 
Firmen 

- Vorbereitung von Entscheidungsvorlagen 
 

 
Die kollegiale Atmosphäre in unserem Hause sorgt für ein gutes Betriebsklima und macht uns zu 
einem attraktiven Arbeitgeber. 
 
Sind Sie interessiert an einer langfristigen Tätigkeit mit vielfältigen Aufgaben? 
Dann richten Sie bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail oder Post an:  
 
BALCK + PARTNER Facility Engineering Ingenieure 
Herr Oliver Sauer  
Obere Neckarstraße 21 
69117 Heidelberg 
baer@balck-partner.de 
 

http://www.balck-partner.de/
mailto:baer@balck-partner.de

